AllResult.pk Exercise 12.3

@Mu 1

T /9411' o e A {e_ﬂm}’d Vee ke .
"HIE.V\ -'ka"]d = ._%L
=] B
2 = tan(B) = 530 '
‘@No > ] = <38 A Bm B

Tl bk e hagid of bree
anA AC o e vmaw - . -
M, Rl £ BB = 1894w €

= }-%m C"",j_?’
2h i
gnd DE = h_tB -2 L

J: X | ~ tm=odm
b
A .
D
M :
Ness 'r{;;m« ‘\cv(aﬂﬂ\& <h e I

- A i B o % '
_..DL e '}.aﬂ 22 %m i
(Sl o

o edE. . L e wg

12
P WelB = . 6249 (12) = y
A W e tARA R ESTETS A4.23
XE‘:} 3% ke e ‘(Qﬂ\v;('eé diskamee
‘{hﬁ/\f\ JLAWIL?_: E’;
> 6.236 = 85
. £

S,'iz‘az% s =376 27m) A .

N [t

Enet T
Constdey 1 ke the

.Q%.Aalw. “thee
cet 24° =

[ e
oo




AllResult.pk

Exercise 12.3

@N ﬁn:ﬁ ,Q he +he ngyn a;f s{rmg‘ s
-thw Sinss = B ,
A .
= ©-819 = élf-l_
S 9o e Toigream] B
0.2 19
Bz T T T
N D u
ALI-GW‘ B © \{D Mﬁ
@ﬁ{( . S vi-i--‘,  SERR S @- e — E
- )_(,sﬁ e 3‘&\‘} o¥ P\amz be |y, TTTET L
o J(?mlT;__ Be b
T AR
> 5.%5095 = _b
= B ° b oTO A Gesom BPU“'
> (5-5245)(6sce)=h = |h=m057- "Sj
~ B WYL B coonens e o s BEY
q){)\lo- &«
Let dhe smp ¥ be oY A and 1) B o
Jc_]}ﬁ houwse af D. F e
Lfoow L

a‘ﬂA AN ke o
I8 ddeve bEtiocen S\M\OS— b3

Br -bnzm? e Raop
‘kaﬂ 1‘1 il '_D__C_'_
B <

E;C. ==

M. = AC—
5= 3é-6em

Ao

> ©.-344 = &2
% B 2o .
. o
2O = 2= " _ N
=3 T RA = > 290 .42 -
Moo bf ‘\:Yl‘g'hg't&' AcCD - e
bt = 22T = ©£-30S7 = I i B
¥ 2 - . e P —— -
. ! - TS . Al = 32709
= A T = e
327-99 —29e.424

- M




AllResult.pk Exercise 12.3

@!_ﬂ_&-c} Lt b o be dhe 'he,lghj D‘F Lrce

and AR = 3 “heni. PR= % 330
T'f‘fm'vf‘\ {T\‘angfk AKs

- h. -
{anlSE: . RS o ’ T
R P8 e R
= 0-2679 = b '
P o-26V79x = h — i)
Alao -r'n:mq ‘Lvn‘ang]_c, PRS-
lani2° = _RS = o-2izex X
PR H+Io
= o-2026(x +20) = h
=2 0-N2E&EX 4 6-3T7% = |q oy

Ca-mparmcé Wy aad Qo)

- ReTE N —

O-2|l2ex 4+ - 3TS

D 0-267GX o -2l e L -BTR

= 0SS EE =b&-a7e = = %-38 - 115.32s
pl_,_-H—;n? v Wy O-éS‘;E,

e oaseval s aas)
= b= 3. %qaml '

@1\1\3 lo e o PR

e ——
L&t dhe men b .?::I P{ A
‘2\}14:' 5. abso . AL = My %{ 2=,
y B}-’ -l:naﬂglf“- ACD -

£2 Z danig® i
A A Ky g, —
- loo ] : o . - )
> - ©-32449 - 7
= o _ _ .
m = 2 = Xy = Bo7-TEHR o = e o e
A‘}S:) L}'I ’Lypaﬂ%\_g BRchn S : - - o ,,,i,-‘;,___,
3 % \\
i p : = Yan232° => %‘ = o- Llu"!o jo . Y
ce £ , % odfofo =%
5 —_ “dedo0 T
S % = 2TE2 2 = 24750 4
s Distavca cbad ween yem = T '

_ . = 207-768 —h?.‘ﬂ ‘S0 = 259 28m
D IR e, S




AllResult.pk

Exercise 12.3

i

@Naﬂ Let hey h:t ; J[cn:uw be h, awud
Baahj ){ ;!azs sjraﬁ be . thee

‘ = h + Iq by
f\“&m llan;g.l.ﬁ ABC .
‘,B_ < = —[Zlﬂ &=
Ar
= _h o oasey
Lo

> h, = (1t g5e 7) (60)

= L), = (12- 8449 m,
NM -r;om {Ylaﬂ(‘{l,t ABD

BD _dangae o hah

A

. {Z-O-So"i-)

& o

D hah, = ('1":"5‘:3}((“-‘) = l'1+\o, = 123 ¢l
= h= 123.¢i8 — h,

L3 -ol1%— Hz-2 dq e e = 12178.‘1‘!
= - 1t_:> l7+m7 .
\ g oo T
@ﬂa |z

Laji'_ ol be -\'\\Q ¥€’»1L)~\V€A.% aﬂ‘dlg_
and B¢ =% {hen

—ivmﬂ -l:y rBh(_’{‘.& ACD
D¢

—_ =

Ac = X‘}‘l\-:.

458w 257
Ao
s Bo o sdge3
X +2ze

= o= (0-4463) (x4 2<)

2 b= o0-46e3X 4 gnyg -,
B S TP ERE. s B BN, & | S0l e ghEnm
= A= B G = 108672 2
= 1.1.463 — e B i
Nm -‘?,m -Lr 3776,i BD

Lo e _ &= e T g
I

,,,,x,,, - _
B W= Law (0-552)

168~ 6722 5 SS 2

2 (o< 29.90% ;_55‘5?’\“ o
3 — B >

e




AllResult.pk Exercise 12.3

Cho 12 Lt

Ao \'umahi s:‘;F btuin:hng HE,,CA:‘Q;.. .
and .hﬂ:&gi/d ,QF,_bu.iﬂd.x'né B= b
~Theas ‘
Eg=h_h,
‘Fvc-w. {n'angk DA
C A — o
e = tanse®.
= L] : =
-~ —il‘—_: 1~-1918
o ,
= ‘ﬂ::’(,l-lcils)(iom)
= ig.y1% -
N s f\ro‘nw Jc‘n'-a.n, . AER
EB - lawn2o®
A E
= h- h . _ , : .
T e = ©36397 5 h_ly = (c.36397)(169)
2 h= 26397 abh, = 36-397 +4q-175 = b=ty
= r'h i t;‘s-&?lm"\
> B eseissa on e L L i ey g
(D—N_j_'l“ : = 1
bt A vec1u.|‘vacl an(ébi IQC. X . 1L
i AR = 20 ang DA = 4 & o
oo DB = 204+ 4= 24 .
Jrem {vl‘aﬂgha ABa
< +tanzo : '
A ln D A T o B e
i ﬁgs— Z o577 ——ag e e -
= B¢ = (o-ST7D¢(2)= 11-S47 -
(> BE = mc *‘:'E = 1-34A7 4 12 = 323.S47
tamo = BBE  _ 23547 T 70 o
an o =a T e R B —
S tanw = =-98) = o= da5{o-a81) =44.4549 - -
> | o= a4°277 | B
S — B L



AllResult.pk Exercise 12.3

Gine 'S Lot hergnt of bree be b and.
wichb of canal be . -

fchn ‘.l:v‘z‘anélz R - - : )
> < °
5 < = dan ke S—
AL 2"
: 1-732 =

= b =

’ % e =B o QT
= b= 1-732x Lo .
‘fw:m o I'Z\nzé\ﬂl bR

_3_’%'; = ‘Lan 257

DhB
= el ©-S77 = h= @377 (404%)
= h= 22.c949 4+ o.577x iy
COT\}]]DZY‘D"I\?, ) =3 (i
[t = B3 w oW+ BEE AR
=  }-732x-0-STTX = 23-c94"
= 1SS = 23094 ' = 22720
__ _ l~iss
> == 1F99sm)_

'pa_L'H’lhg he 0
h= t-732 (19:99%)

www.allresult.pk




